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Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău participă la întâlnirea generală a centrelor 

Europe Direct 

Comunicat de presă  

În perioada 12-13 martie 2026, EUROPE DIRECT Bacău, cu structură-gazdă Universitatea 

„Vasile Alecsandri” din Bacău participă la Bruxelles, la întâlnirea generală a peste 400 de centre 

EUROPE DIRECT care operează în întreaga Uniune Europeană. 

  Evenimentul  reunește reprezentanți ai rețelei pentru a face schimb de bune practici privind 

promovarea dialogului democratic în Europa și pentru a coordona strategiile lor locale pentru anii 

următori. Reuniunea a început cu un mesaj video din partea președintei Comisiei Europene, 

doamna Ursula von der Leyen.  

Programul a inclus, de asemenea, ateliere și discuții cu oficiali ai Comisiei Europene și ai 

Parlamentului European. Reuniunea marchează lansarea noii generații  EUROPE DIRECT, 

rețeaua de informare locală a Comisiei Europene, oferind cetățenilor și întreprinderilor informații 

gratuite despre UE și despre modul în care politicile europene ne influențează viața de zi cu zi. În 

anii următori, rețeaua va pune un accent și mai puternic pe democrație și valorile ei. Centrele 

EUROPE DIRECT vor funcționa din ce în ce mai mult pe post de gazde locale pentru discuții 

despre Europa, creând spații în care oamenii să se poată întâlni, dezbate și discuta despre probleme 

europene. Prin formate participative și dialog direct, centrele vor aduce cetățenii la discuții și le 

vor consolida implicarea în viața democratică. Pentru perioada 2026-2030, un număr de 315 centre 

au fost reînnoite, iar altele 85 noi centre  s-au alăturat rețelei din UE.  

Europe Direct Bacău, cu structură-gazdă Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, își 

desfășoară activitatea  neîntrerupt din anul 2008. 

Adresă sediu Europe Direct Bacău: Biblioteca Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, Str. 

Spiru Haret, Nr.8, 600114, Bacău, România 

Telefon/Fax : 0040234530255 

E-mail :europedirectbacău@gmail.com 

 https://www.europedirectbacau.ro/ 
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